

守初心 担使命 抗疫聚力促发展

党旗高高飘扬在上海科技京城抗疫一线

疫情就是命令,防控就是责任。上海科技京城党委认真贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和市委、区委、街道党工委关于疫情防控各项决策部署,以高度的社会使命感,把初心落在行动上,把使命担在肩膀上,众志成城打赢疫情防控阻击战,让党旗高高飘扬在科技京城抗疫一线。

自新冠疫情发生以来,为严防科技京城整个园区的疫情发生,按照南京东路街道疫情防控领导小组要求,上海科技京城党委配合街道,积极指导协助科技京城管理发展有限公司物业部(以下简称物业部),做好部分企业在疫情高发期间的提前复工报备工作及企业疫情防控检查工作。在复工期间,及时将市、区等上级部门对企业复工报备的疫情防控要求及报备流程,通过物业部及时发送传达达到科技京城园区各企业疫情防控小组。

科技京城赛格电子市场集聚着全国各地外来商户,浙江温州等占较大比例的。一旦市场内商户密集,存在着极大的疫情风险。上海科技京城党委及时向街道疫情防控领导小组提出延后复工时间及分批次复工建议,得到了街道、市场监管和赛格电子市场管理部门的积极支持和响应,尤其是赛格电子市场的负责人兼科技京城党委副书记的臧君启总经理,根据疫情防控的需要,一次又一次推迟市



场复工,宁可企业在经济利益上作出牺牲,也要确保疫情防控不出险情。在赛格电子市场有序复工期间,科技京城党委积极予以疫情防控指导和复工报备指导,为该市场平稳度过疫情防控风险期贡献了一份力量。

此外,在街道疫情防控领导小组指导下,还组建了由科技京城党委书记刘新明、街道总工会许方清,及2名社区事务管理中心志愿者和5名团市委志愿者共9名成员组成的疫情防控检查组,每天深入复工企业进行疫情防控检查。至3月底,检查组共走访检查企业近400家,得到了广大企业的积极配合。

今年2月初,在疫情防控的艰难时期,科技京城28个党支部在科技京城党委书记刘新明的组织动员下,以“强信心、鼓士气,打赢疫情防控阻击战”为主题,纷纷开展网上组织生活,各支部按照党委要求,将企业疫情防控告知单和企业复工告知单、健康登记要求等

在支部群里学习交流,并积极在各自企业进行广泛宣传。根据上海科技京城党委自创的“看、读、讲、测”的“四个15分钟”学习法,在手机微信端开展主题党日活动:一是学习习近平总书记关于疫情防控的重要讲话;二是收看“学习强国”中的习近平总书记关于北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作视频;三是全体党员对当前疫情防控的作承诺表决心;四是在手机“学习强国”平台做答有关疫情防控知识的测试题。

3月份,上海科技京城党委在各企业陆续复工的情况下,又组织各支部,以“防控复工、抢抓机遇,为企业发展做贡献”为主题,继续开展网上组织生活,号召各支部增强机遇意识,从危机中捕捉机遇。各支部继续在手机微信端开展主题党日活动,内容包括学习市委李强书记3月2日会议上的讲话精神。学习市领导走访企业时提出的有关要求。党员



带头注册并宣传“随申码”,按照中组部和街道上级党委的倡议和号召,组织党员们按照自觉自愿、量力而行的原则,积极为疫情防控捐款捐物。

4月份以来,科技京城党委根据连日来走访检查企业所了解的情况,号召党员“把初心落在行动上,把使命担在肩膀上”组织各支部开展了以“企业复工后的困难和对策”为主题的组织生活,各支部通过“学习强国”平台。学习有关习近平总书记关于复工复产的指示及在浙江考察调研期间的讲话精神;收看王德培教授的《化危为机 灾后振兴》报告会视频;组织党员对公司复工后的困难和对策提建议;最后各支部在“学习强国”学习平台做了“中共中央政治局常务委员会会议研究部署统筹推进疫情防控和经济社会发展重点工作”专项答题。

随着全球疫情持续蔓延,世界经济下行风险加剧,各企业处于复工后的关键时刻,科技京城党委在疫情防控这一特殊时期,要求各支部充分发挥战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,冲锋在前,勇挑重担,帮助所在企业探索新需求、新市场、新产品,拥抱新业态、新模式、新消费,变挑战为机遇,发展在线经济、到家经济、非接触经济等等,为夺取疫情防控和企业发展的全面胜利作出应有的贡献。(党建中心)

想与孩子来一场“宅家”运动吗?

来南京东路街道试试亲子瑜伽吧



2019年,南京东路街道妇联以“绿色低碳生活”为主题,依托居民区和楼宇“妇女之家”,开展“妇女之家”增能项目—WE家,开启了一系列绿色生活体验和志愿公益行动。

为进一步推动居民区、楼宇“妇女之家”建设,不断拓展延伸“妇女之家”神经末梢,做深做实WE家品牌,2020年,街道妇联结合“寻找最美家庭”,在社区中推出“家庭时光”系列活动,面向社区“最美家庭”和家庭志愿者,搭建分享交流和公益服务的实践平台,以线上、线下联动的方式,强化家风家教家训,积极推进家庭文明建设。

想与孩子来一场“宅家”运动吗?亲子瑜伽是一个不错的选择!

家庭时光系列(一)

亲子瑜伽:一粒种子的故事。在肥沃土壤的滋润下,一粒种子从漫长的冬天一觉醒来。小种子在泥土里慢慢地舒展身体,想要快快破土而出。长呀长,小种子长成了小苗苗。长呀长,小苗苗长成了小树苗。小树苗遇到了大风,大风过后,伸伸懒腰,感谢太阳公公的照耀。长呀长,小树苗长成了大树。大树遇到了大风,大风过后,变得越发高大挺拔。(妇联)



南京东路街道开通抖音账号啦! 快来扫码关注更多社区资讯……



《南京东路社区晨报》创办以来,始终欢迎和鼓励广大读者前来投稿,分享你们的生活。从现在开始,本报将携手微信公众号“老城厢周到”,为你们提供更宽广的展示平台。

如果你有高超的一技之长、有独特的育儿经验或生活经验、有丰富的人生故事,欢迎你们围绕某个主题写下来,将电子版发到社区报邮箱。如果你有二手物品要到社区报、公众号上交换,或者愿意在社区报、公众号上晒晒你家的宝贝、展示你家的宠物,同样欢迎你们给我们发来邮件投稿。

邮箱地址:zhaohongyu@sqcbmedia.com

通信地址:上海市徐汇区龙华路1887号新华悦都3楼,《南京东路社区晨报》收,邮编200032

邮件和来信请注明您的姓名、联系地址、联系电话,附上您要投稿的文章或照片。我们将择优进行编辑、选登。说不定下一次,你也能上头条!

